
 

 

 

Львівській обласній раді 

 

 

Звернення Червоноградської міської  ради до Львівської обласної ради щодо 

розірвання договору оренди майна, що належить до комунальної власності 

територіальної громади міста Соснівка, від 30 листопада 2019 року №22. 

 

        У зв’язку з наданням згоди Львівською обласною радою на безоплатну 

передачу цілісного майнового комплексу комунального некомерційного 

підприємства Львівської обласної ради «Львівська обласна клінічна лікарня» до 

складу якої згідно рішення Львівської обласної ради від 19 вересня 2023 року було 

приєднано комунальне некомерційне підприємство Львівської обласної ради 

«Львівська обласна лікарня відновного лікування №3», яка знаходиться за адресою 

м.Соснівка вул. Грушевського, 36, ми, депутати Червоноградської міської ради, 

просимо Вашого сприяння в розірванні Договору оренди майна, що належить до 

комунальної власності територіальної громади міста Соснівка, від 30 листопада 2019 

року №22 та в процесі передачі обладнання комунального некомерційного 

підприємства Львівської обласної ради «Львівська обласна клінічна лікарня», що 

знаходиться в приміщенні за адресою м.Соснівка вул.Грушевського, 36 

комунальному підприємству «Центральна міська лікарня Червоноградської міської 

ради», з подальшою метою створення реабілітаційного хабу для 

військовослужбовців та ветеранів.  

На сьогоднішній день реабілітація визнана одним із видів медичної допомоги, 

який дозволяє покращити результати лікування і якість життя людини, а також 

зменшити витрати охорони здоров’я. Враховуючи сьогодення, потреба в реабілітації 

постійно зростає. 

 Оскільки комунальне підприємство «Центральна міська лікарня 

Червоноградської міської ради»  ввійшло в спроможну мережу медичних закладів 

Львівщини як кластерна лікарня, тому однією з вимог є наявність реабілітаційного 

відділення. Сьогодні завершується ремонт реабілітаційного відділення у приміщенні 

хірургічного корпусу за адресою м.Червоноград, вул.Івасюка, 2, де планується 

проведення  реабілітації пацієнтів після гострих станів.  

 У власності Червоноградської громади перебуває будівля закладу охорони 

здоров’я за адресою м.Соснівка, вул.Грушевського, 36, яка надає реабілітаційні 

послуги. З 30 листопада 2019 року дане приміщення передано в оренду 

комунальному некомерційному підприємству Львівської обласної ради. 

 Окрім цього, враховуючи дану ситуацію, просимо розглянути доцільність та 

можливість передачі майна патологоанатомічного бюро, яке знаходиться за адресою 

вул.Івасюка, 2 м.Червоноград, Львівської області на баланс Комунального 

підприємства «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради». 

 

 

Прийняте на сорок другій сесії 

Червоноградської мiської ради восьмого скликання  

29  серпня 2024 року 

 


